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INICIATIVA LEGISLATIVA

ProyECTo dE LEy

9-12/PL-000004, Proyecto de Ley por la que se crea el Colegio Profesional de Dietistas-Nutricionistas 
de Andalucía

Propuesta de tramitación directa y en lectura única ante el Pleno
Orden de publicación de 13 de febrero de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, con el acuerdo unánime de la Junta de Portavoces, en sesiones 
celebradas el día 13 de febrero de 2013, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.1 del Reglamento, 
propone al Pleno de la Cámara que el Proyecto de Ley 9-12/PL-000004, por la que se crea el Colegio Profe-
sional de Dietistas-Nutricionistas de Andalucía se tramite directamente y en lectura única ante dicho órgano.

Sevilla, 13 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

ProyECTo dE LEy

9-12/PL-000005, Proyecto de Ley por la que se crea el Colegio Profesional de Licenciados y Graduados 
en Ciencias Ambientales de Andalucía

Propuesta de tramitación directa y en lectura única ante el Pleno
Orden de publicación de 13 de febrero de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, con el acuerdo unánime de la Junta de Portavoces, en sesiones 
celebradas el día 13 de febrero de 2013, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.1 del Reglamen-
to, propone al Pleno de la Cámara que el Proyecto de Ley 9-12/PL-000005, por la que se crea el Colegio 
Profesional de Licenciados y Graduados en Ciencias Ambientales de Andalucía se tramite directamente y 
en lectura única ante dicho órgano.

Sevilla, 13 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000029, Pregunta relativa a médicos no comunitarios de hospitales en Almería y provincia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a médicos no comunitarios de hospitales en Almería y provincia.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos no comunitarios que prestan sus servicios en los hospitales de Torrecárdenas, la 
Inmaculada de Huércal-Overa, distrito sanitario del Levante Alto Almanzora, distrito sanitario del Poniente y 
del distrito sanitario de Almería, todos de la provincia de Almería, tienen el título de especialista homologado 
por el Ministerio de Educación o cualquier otro que proceda, con especificación por centro sanitario y espe-
cialidad, año de obtención de la titulación, fecha de contratación y puesto que ocupa?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Jesús Gázquez Linares.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000030, Pregunta relativa a exclusión de Onda Algeciras TV del estudio sobre pluralismo polí-
tico en las TV públicas de Andalucía que realiza el Consejo Audiovisual de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 14

CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000031, Pregunta relativa a hospital Costa del Sol (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a hospital Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos de los que dispone esta formación política, la Agencia Pública que gestiona el hospital 
Costa del Sol ha registrado un desvío del 30% en las cuentas de 2012 y presenta un déficit acumulado de 
12 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué opinión tiene la Consejería de este resultado contable negativo? ¿Cuáles son las razones de esta 
desviación presupuestaria?

¿Qué servicios tiene externalizados el hospital para suministros de material, limpieza, lavandería, cocina, 
etcétera? ¿Con qué empresas y en qué condiciones?

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Salud para reconducir la situación y que garanticen la viabi-
lidad del equipamiento sanitario?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000032, Pregunta relativa a denuncia por la gestión del hospital Costa del Sol (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a denuncia por la gestión del hospital Costa del Sol (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con una denuncia interpuesta por el comité de empresa del hospital Costa de Sol contra la 
Consejería de Salud y Bienestar Social, por irregularidades en el funcionamiento de la gestión del mencio-
nado hospital, y que actualmente viene instruyendo la Fiscalía Provincial de Málaga, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué tramite se encuentra este proceso judicial?
¿Se ha tomado alguna medida o abierto algún expediente informativo, desde la Consejería, para com-

probar los hechos que se denuncian?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000033, Pregunta relativa a uso de instalaciones públicas por los partidos políticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a uso de instalaciones públicas 
por los partidos políticos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de formación feminista Carmen de Burgos, de Baeza, es un espacio formativo para las mujeres 
de Jaén. Dependiente del Instituto Andaluz de la Mujer que, a su vez, depende de la Consejería de la Pre-
sidencia e Igualdad, y como puede leerse en la página Web del IAM “La formación impartida en el centro 
Carmen de Burgos abarca desde la teoría feminista a la práctica política o el empoderamiento y el liderazgo 
de mujeres; desde la creación estética a la formación en organización para las asociaciones de mujeres”.

En el reglamento para la utilización del centro, en la instrucción cuarta referente al uso de estas instala-
ciones dice lo siguiente: según la entidad solicitante el uso puede ser: a) Uso de las instalaciones en activi-
dades y programas propios del IAM; b) Uso de las instalaciones por parte de la Administración de la Junta 
de Andalucía y entes instrumentales dependientes de ella; c) Uso de las instalaciones por otras administra-
ciones públicas; d) Uso de instalaciones por parte de entidades privadas sin ánimo de lucro: asociaciones 
y fundaciones. Y en la instrucción octava, sobre exclusiones en el uso del centro dice: en ningún caso se 
otorgará autorización para uso del centro a las siguientes entidades: sociedades mercantiles de ámbito pri-
vado, partidos políticos, asociaciones y fundaciones que no se encuentren formal y legalmente constituidas. 
Tampoco se dará autorización a favor de persona física, ni cuando a las personas que asistan a la actividad 
se les obligue al pago de matrícula, entrada o cualquier otro coste adicional.

Desde su constitución, el Área Provincial de Mujer de Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía en Jaén viene desarrollando su trabajo con el objetivo de conseguir la igualdad de derechos entre 
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hombres y mujeres. Sus esfuerzos van encaminados a que la igualdad legal sea igualdad real y estamos 
convencidas y convencidos de que contribuye eficazmente al objetivo de conseguir la transformación social 
necesaria para conseguir una sociedad en igualdad de hombres y mujeres y sin violencia de género. Antes 
de entrar en vigor estas instrucciones –a nuestro juicio poco democráticas–, el Área Provincial de Mujer de 
IU en Jaén ha celebrado jornadas de debate y formación sobre política feminista en esas instalaciones. Y 
pensamos que excluir a las fuerzas políticas del uso de instalaciones públicas es además altamente discri-
minatorio y antidemocrático, ya que somos parte activa de la sociedad y, en concreto con esta medida, el 
IAM discrimina a las mujeres que se organizan en los partidos políticos con respecto a las mujeres que se 
organizan en asociaciones, y se está impidiendo el ejercicio de un derecho que, como es sabido, recoge la 
Constitución de 1978, que en el artículo 6 expresa: “Los partidos políticos expresan el pluralismo político, 
concurren a la formación y manifestación de la voluntad popular y son instrumento fundamental para la par-
ticipación política. Su creación y el ejercicio de su actividad son libres dentro del respeto a la Constitución y 
a la ley. Su estructura interna y funcionamiento deberán ser democráticos”. Así como, también, el Estatuto 
de Andalucía recoge en el artículo 30 “el derecho de los andaluces y andaluzas a la participación política 
directamente o a través de sus representantes”.

Por lo tanto, no es justo ni democrático que las fuerzas políticas, que formamos parte de la estructura 
democrática de Andalucía como es el caso de Izquierda Unida, sean excluidas del uso de unas instalaciones 
públicas que tenemos todo el derecho a utilizar, y rechazamos que se compare a los partidos políticos con 
sociedades mercantiles de ámbito privado o asociaciones y fundaciones que no se encuentren formalmente 
o legalmente constituidas, mientras que –como por otra parte es legítimo y democrático– si pueden hacer 
uso de las instalaciones el IAM, la Administración de la Junta de Andalucía y todas las administraciones, 
pero, en ningún caso, se otorgará autorización a los partidos políticos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Hasta cuándo se va a seguir permitiendo que los partidos políticos estén excluidos del uso de instala-
ciones públicas pertenecientes a la Junta de Andalucía, como en el caso del centro de formación feminista 
Carmen de Burgos, de Baeza?

¿Se piensa cambiar el reglamento de uso de este centro para autorizar la utilización del mismo para las 
actividades y programas que se venían desarrollando?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Juan Serrano Jódar.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000034, Pregunta relativa a idioma portugués en el tercer ciclo de Educación Primaria en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a idioma 
portugués en el tercer ciclo de Educación Primaria en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En todas las provincias de España limítrofes con Portugal, excepto en la provincia de Huelva, las comu-
nidades autónomas correspondientes tienen implantado como segundo idioma extranjero el portugués para 
el alumnado de tercer ciclo de Educación Primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno implantar en los distintos centros de Educación Primaria de la 
provincia de Huelva la lengua portuguesa como segundo idioma extranjero para el alumnado de tercer ciclo 
de Educación Primaria?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000035, Pregunta relativa a Federación de Mujeres Progresistas de Andalucía ejercicios 2011-2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a Federación de Mujeres Progresistas de 
Andalucía ejercicios 2011-2012.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el importe de las subvenciones concedidas, por el Gobierno andaluz, a la Federación de 
Mujeres Progresistas de Andalucía en los ejercicios 2011 y 2012, y para qué proyectos?

¿Siguió el Gobierno andaluz las exigencias de la Ley General de Subvenciones en el otorgamiento de 
estas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000036, Pregunta relativa a empresas del sector de la dependencia, centros de día y de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a empresas del sector de la dependencia, centros de 
día y de mayores.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe por usuario que va a destinar el Gobierno andaluz en el año 2013 a las empresas 
del sector de la dependencia, centros de día y de mayores?

¿Se va a producir alguna modificación en la ratio de personal, según el número de usuarios de estos 
centros?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Dolores López Gabarro.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000037, Pregunta relativa a colegio de Educación Infantil y Primaria “Calvo Sotelo” de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a colegio de Educación Infantil y Primaria “Calvo Sotelo” de Sevilla.

PREGUNTAS

Desde el curso 2008-2009 hasta el actual, y especificado en cada uno de ellos.
¿Cuántos alumnos se han matriculado en cada nivel educativo; y de ellos, cuántos con necesidades 

educativas especiales, con indicación del tipo de discapacidad, disfunción, trastorno, edad y nivel académico 
en el que se han atendido?

¿Cuál ha sido la plantilla de profesores, educadores, monitores o auxiliares de cualquier tipo en cada 
uno de esos cursos escolares y niveles educativos, con indicación de la especialidad de los profesores y 
demás personal de apoyo?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000038, Pregunta relativa a impago a los trabajadores de la “Asociación Antiguos Trabajadores 
Bodegas Nacional IV” de Jerez de la Frontera, acogidos al ERE del año 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a impago a los trabajadores de la “Asociación Antiguos 
Trabajadores Bodegas Nacional IV” de Jerez de la Frontera, acogidos al ERE del año 2009.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que no se está pagando a los trabajadores pertenecientes a la “Asocia-
ción de antiguos trabajadores Bodegas Nacional IV”, en Jerez de la Frontera, de la póliza correspondiente 
al ERE aprobado en el año 2009, y acogido al Decreto-ley 4/2012?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000039, Pregunta relativa a número de helicópteros de servicio sanitario que prestan sus servicios 
en la provincia de Cádiz desde el 1 de enero de 2013, y coste económico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de helicópteros de servicio sanitario que 
prestan sus servicios en la provincia de Cádiz desde el 1 de enero de 2013, y coste económico.

PREGUNTA

¿Cuántos helicópteros de servicio sanitario prestan sus servicios en la provincia de Cádiz desde el 1 de 
enero de 2013; qué ámbito geográfico de actuación tienen, y qué coste económico supone su funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000040, Pregunta relativa a número de helipuertos de servicio sanitario que están operativos 
en la provincia de Cádiz desde el 1 de enero de 2013, y coste económico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de helipuertos de servicio sanitario que están 
operativos en la provincia de Cádiz desde el 1 de enero de 2013, y coste económico.

PREGUNTA

¿Cuántos helipuertos de servicio sanitario prestan sus servicios en la provincia de Cádiz desde el 1 de 
enero de 2013; en qué localidades están ubicados, y qué coste económico supone su funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000041, Pregunta relativa a indemnizaciones por despido de los promotores de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a indemnizaciones por despido de los promotores de 
empleo.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las indemnizaciones por despido, por terminación de contrato, de los promotores 
de empleo en el SAE?

¿En qué fecha se ha abonado?
¿Queda pendiente el abono de alguna cantidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000042, Pregunta relativa a indemnizaciones por despido de los agentes locales de promo-
ción de empleo (ALPE)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a indemnizaciones por despido de los agentes locales 
de promoción de empleo (ALPE).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las indemnizaciones por despido de los agentes locales de promoción de empleo?
¿En qué fecha se ha abonado?
¿Queda pendiente el abono de alguna cantidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000043, Pregunta relativa a indemnizaciones por despido de los asesores de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a indemnizaciones por despido de los asesores de empleo.

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las indemnizaciones que supondrá el despido de los asesores de empleo, agentes 
locales de promoción del empleo en el SAE?

¿En qué fecha se ha abonado?
¿Queda pendiente el abono de alguna cantidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000044, Pregunta relativa a proyecto “Ruta de la Almadraba” en la localidad de Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto “Ruta de la Almadraba” en la localidad de Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al proyecto relativo al barco de paseo “Francisco Varo” en la localidad de Barbate (Cádiz), 
denominado “Ruta de la Almadraba”, el convenio firmado entre la extinta Empresa Pública de Desarrollo 
Agrario y Pesquero (DAP) y la Organización de Productores Pesqueros de Almadraba se establece el acon-
dicionamiento de una embarcación de la cuarta lista a la séptima lista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Quién asumió el coste de la transformación de la embarcación?
¿A cuánto ascendió el coste total de la transformación del barco?, y ¿cuál fue la fecha de ejecución de 

los trabajos?
¿Ha sido dicho proyecto cofinanciado por diferentes administraciones? En caso afirmativo, ¿en qué por-

centajes?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 29

CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000045, Pregunta relativa a proyecto “Ruta de la Almadraba”, barco de la séptima lista en la 
localidad de Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyecto “Ruta de la Almadraba”, barco de la séptima lista en 
la localidad de Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al proyecto relativo al barco de paseo “Francisco Varo” en la localidad de Barbate (Cádiz) 
denominado “Ruta de la Almadraba”, el barco de la séptima lista tiene que estar despachado por la Capitanía 
Marítima y cumplir con todos los requisitos que marca la Ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo quedó paralizado el barco turístico de paseo denominado Francisco Varo, del proyecto “Ruta 
de la Almadraba”?

¿Durante cuánto tiempo ha estado contratado el personal acogido al proyecto del barco de paseo “Ruta 
de la Almadraba”?



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 30

¿Cuáles han sido las fechas de altas y bajas en seguridad social y de todos los trabajadores acogidos 
a dicho proyecto del barco de paseo dentro del proyecto “Ruta de la Almadraba”? En este caso especificar 
por categoría profesional.

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000046, Pregunta relativa a autorizaciones de pesca en reserva pesquera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a autorizaciones de pesca en reserva pesquera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el verano del 2010, se autorizó, por parte de la Dirección General de Pesca de la Junta de Andalucía, 
a ocho embarcaciones de cerco, de la localidad de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz), la actividad pesquera 
profesional en la reserva de pesca frente a la costa, en la desembocadura del río Guadalquivir, teniendo 
entre otros compromisos, que asumir las embarcaciones la instalación de la caja verde, además de no poder 
faenar fuera de dicha reserva durante el periodo autorizado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos se tuvieron en cuenta para que la Dirección General de Pesca autorizara la pesca profe-
sional en una reserva de pesca?

¿Cuál ha sido la valoración de la Dirección General de Pesca de los resultados obtenidos en el periodo 
que estuvieron autorizadas las embarcaciones?

¿Se ha comunicado, por parte de la Dirección General de Pesca, al sector pesquero y/o a otras adminis-
traciones los resultados de dicha experiencia?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000047, Pregunta relativa a centro de interpretación del atún en la localidad de Barbate

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centro de interpretación del atún en la localidad de Barbate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación al proyecto compartido del Centro de Interpretación del Atún en la localidad de Barbate (Cádiz), 
llevado a cabo en parte por la extinta Empresa Pública de Desarrollo Agrario y Pesquero (DAP), actualmente 
(AGAPA), y que en el año 2012 ha sido cedido al Ayuntamiento de Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuánto ha costado la remodelación y acondicionamiento del local donde se ubica el Centro de Inter-
pretación del Atún?

¿Qué material, mobiliario y equipamiento del centro ha sido cedido al Ayuntamiento de Barbate?
¿Con qué fondos se ejecutaron la obra civil y el equipamiento?
¿Ha sido dicho proyecto cofinanciado por diferentes administraciones? En caso afirmativo, ¿en qué por-

centajes?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000048, Pregunta relativa a enfermos de cáncer en hospitales de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a enfermos de cáncer en hospitales de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas hay diagnosticadas, en los diferentes hospitales de Córdoba, de cáncer (con espe-
cificación de la tipología cancerígena)?

¿Con qué medios humanos y materiales cuentan los distintos hospitales para el tratamiento de la enfer-
medad?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000049, Pregunta relativa a enfermos de Alzheimer en hospitales de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a enfermos de Alzheimer en hospitales de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas hay diagnosticadas, en los diferentes hospitales de Córdoba, de Alzheimer?
¿Con qué medios humanos y materiales cuentan los distintos hospitales para el tratamiento de la enfer-

medad?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rafaela Obrero Ariza.



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 35

CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000050, Pregunta relativa a nuevo hospital de La Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevo hospital de La Línea de la Concepción.

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Gobierno andaluz de modificar el proyecto del nuevo hospital de La Línea de la Con-
cepción, ahora en construcción?

¿Va a mantener el nuevo centro la misma categoría, cartera de servicios, especialidades y facultativos 
que tenía el centro actual?

¿Hay alguna previsión de sustituir el actual hospital en construcción por un centro hospitalario de alta 
resolución (CHARE)?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000051, Pregunta relativa a desmantelamiento de servicios sanitarios en el hospital de La 
Línea de la Concepción

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a desmantelamiento de servicios sanitarios en el hospital de La Línea de 
la Concepción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace algunos meses, el SAS está llevando a cabo una reorganización del hospital de La Línea 
de la Concepción, que en la práctica ha supuesto la unificación y disminución de servicios; el traslado de 
algunas especialidades; la reducción de camas; la amortización de plazas fijas de facultativos, y el desvío 
de la gestión y dirección de los servicios a otros centros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se están aplicando estos cambios de gestión y prestaciones en el hospital de La Línea de la 
Concepción?

¿Qué servicios se han visto afectados por la reorganización y en qué medida?
¿Cuántas plazas de facultativos se han amortizado en el último año?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Sanz Cabello.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000052, Pregunta relativa a juzgados de Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a juzgados de San-
lúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar el Consejo de Gobierno para solventar las carencias de recursos humanos 
y materiales de los juzgados de Sanlúcar la Mayor (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Javier Salas Machuca y 
Patricia del Pozo Fernández.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000053, Pregunta relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en concepto de 
servicio de fomento del empleo en el mes de diciembre de 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en 
concepto de servicio de fomento del empleo en el mes de diciembre de 2012.

PREGUNTA

¿Cuáles son las entidades beneficiarias por el pago realizado, en el mes de diciembre de 2012, por el 
Servicio Andaluz de Empleo, en concepto de servicio de fomento del empleo, con desglose por provincia, 
importe abonado y proyecto?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000054, Pregunta relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en concepto de 
formación para el empleo en el mes de diciembre de 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en 
concepto de formación para el empleo en el mes de diciembre de 2012.

PREGUNTA

¿Cuáles son las entidades beneficiarias por el pago realizado, en el mes de diciembre de 2012, por el 
Servicio Andaluz de Empleo en concepto de formación para el empleo; con desglose por provincia, importe 
abonado y proyecto?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/PE-000055, Pregunta relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en concepto de 
intermediación en el mes de diciembre de 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a pagos, por parte del SAE a diversas entidades, en 
concepto de intermediación en el mes de diciembre de 2012.

PREGUNTA

¿Cuáles son las entidades beneficiarias por el pago realizado, en el mes de diciembre de 2012, por 
el Servicio Andaluz de Empleo en concepto de intermediación; con desglose por provincia, importe abonado 
y proyecto?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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9-13/PE-000056, Pregunta relativa a deudas de las organizaciones pesqueras con la Agencia Pública 
de Puertos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a deudas de las organizaciones pesqueras con la Agencia 
Pública de Puertos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo conocimiento por parte de la Federación de Cofradías de Pescadores que existen muchas 
cofradías de pescadores en Andalucía con graves problemas económicos, generados por el canon en la 
gestión de las lonjas pesqueras, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden las deudas de las organizaciones pesqueras con la Agencia Pública de Puertos de 
Andalucía?

¿Qué y cuántas organizaciones pesqueras tienen concedidas la gestión de las lonjas pesqueras y/o 
fábricas de hielo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Manuel Martínez Malia.
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9-13/PE-000058, Pregunta relativa a reclamaciones por daños en las “101 viviendas” de la ciudad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones por daños en las “101 viviendas” de la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace unos años, la promoción de “101 viviendas”, ubicada en la calle Miguel Castillejo de la ciudad 
de Jaén, de la Empresa Pública del Suelo de Andalucía, se encuentra arrendada a las personas que en su 
momento fueron seleccionadas para ocupar dichos inmuebles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas reclamaciones y peticiones de subsanación de deficiencias se han registrado por parte de los 
inquilinos; cuántas han sido atendidas; cuántas se encuentran pendientes de atender, desde la fecha de 
ocupación de las viviendas referenciadas, y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-000059, Pregunta relativa a transferencia para gasto corriente de los centros educativos en la 
provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a transferencia para gasto corriente de los centros educativos en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué importes han sido transferidos por la Consejería de Educación para atender la partida de “gasto 
corriente” a los centros educativos de la provincia de Jaén desde el año 2009 hasta la fecha; con indicación 
de las fechas en las que se han efectuado las transferencias y de las cuantías pendientes de pago a la fecha?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-000060, Pregunta relativa a deuda con los centros especiales de empleo de la provincia de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda con los centros especiales de empleo de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué conceptos, a día de hoy, tiene pendientes de ingresar la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo a favor de los distintos centros especiales de empleo radicados en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-000061, Pregunta relativa a deuda con el centro especial de empleo del Ayuntamiento de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda con el centro especial de empleo del Ayuntamiento de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidades y en qué conceptos, a día de hoy, tiene pendientes de ingresar la Consejería de Eco-
nomía, Innovación, Ciencia y Empleo a favor del centro especial de empleo del Ayuntamiento de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-000062, Pregunta relativa a proyectos subvencionados por el Plan “EDUCA 3” en la ciudad de 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyectos subvencionados por el Plan “EDUCA 3” en la ciudad de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos correspondientes a la ciudad de Jaén obtuvieron subvención con cargo al Plan “EDUCA 3” 
del Ministerio de Educación, y gestionado por la Junta de Andalucía desde el año 2009 y hasta la fecha?

¿Qué importes tenían dichos proyectos y en qué porcentaje se financiaban por las distintas administra-
ciones (central, autonómica y local)?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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9-13/PE-000063, Pregunta relativa a gastos de funcionamiento de la Corporación Tecnológica de An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a gastos de funcionamiento de la Corporación Tecnológica 
de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los gastos de funcionamiento de la Corporación Tecnológica de Andalucía en 2012?
¿Qué transferencias ha hecho la Junta de Andalucía para el desarrollo de su actividad?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000064, Pregunta relativa a investigaciones en la Fundación Instituto de Innovación para el 
Bienestar Ciudadano en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a investigaciones en la Fundación Instituto de Innovación para el 
Bienestar Ciudadano en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez que esté terminado el edificio de la Fundación Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano 
(FIBIC) en el Parque Tecnológico de Andalucía en Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tipo de investigaciones se van a realizar en dicho centro FIBIC?
¿De qué forma se van a financiar dichas investigaciones?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000065, Pregunta relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en Mar-
bella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Con cuántos promotores de empleo cuenta el Servicio Andaluz de Empleo en Marbella (Málaga)?
¿Cuál es la estructura de personal de dicho servicio en el municipio?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000066, Pregunta relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en Este-
pona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en 
Estepona (Málaga).

PREGUNTAS

¿Con cuántos promotores de empleo cuenta el Servicio Andaluz de Empleo en Estepona (Málaga)?
¿Cuál es la estructura de personal de dicho servicio en el municipio?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000067, Pregunta relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en Be-
nalmádena (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a promotores de empleo en el Servicio Andaluz de Empleo en 
Benalmádena (Málaga).

PREGUNTAS

¿Con cuántos promotores de empleo cuenta el Servicio Andaluz de Empleo en Benalmádena (Málaga)?
¿Cuál es la estructura de personal de dicho servicio en el municipio?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000068, Pregunta relativa a subvención e inspección del Instituto de Innovación para el Bienestar 
Ciudadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a subvención e inspección del Instituto de Innovación para 
el Bienestar Ciudadano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En enero de 2012, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía concedió una subvención, por importe 
de 15,5 millones de euros, al Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está dicha subvención enmarcada en algún programa europeo? En caso afirmativo, ¿en cuál de los 
programas?

¿Se encuentra actualmente esta subvención inspeccionada por algún organismo de la Administración 
central del Estado o de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000069, Pregunta relativa a situación jurídica de la Fundación Instituto de Innovación para el 
Bienestar ciudadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación jurídica de la Fundación Instituto de Innovación para 
el Bienestar ciudadano.

PREGUNTAS

¿En qué situación jurídica se encuentra actualmente la Fundación Instituto de Innovación para el Bienestar 
Ciudadano (FIBIC)?

¿Quiénes son sus miembros en estos momentos?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000070, Pregunta relativa a situación del Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano 
desde 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación del Instituto de Innovación para el Bienestar 
Ciudadano desde 2007.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los gastos de funcionamiento del Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano desde 
2007?

¿Qué transferencias ha hecho la Junta de Andalucía para el desarrollo de su actividad desde entonces?
¿Cuáles son los programas impulsados desde 2007 por el Instituto de Innovación para el Bienestar Ciu-

dadano, y en qué situación se encuentran actualmente estos programas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000071, Pregunta relativa a situación de la empresa DETEA en la construcción del edificio 
destinado al Centro de Innovación para el Bienestar Ciudadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a situación de la empresa DETEA en la construcción del edificio 
destinado al Centro de Innovación para el Bienestar Ciudadano.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el contrato con la empresa DETEA, encargada de construir un edificio 
destinado al Centro de Innovación para el Bienestar Ciudadano en el PTA de Málaga?

¿Qué dinero se le adeuda a esta empresa, y cuál es la previsión de finalización de las obras?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000072, Pregunta relativa a razones de urgencia por la subvención al Instituto de Innovación 
para el Bienestar Ciudadano

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a razones de urgencia por la subvención al Instituto de Innovación 
para el Bienestar Ciudadano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En enero de 2012, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía concedió una subvención, por la vía 
de urgencia, por importe de 15,5 millones de euros al Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que justificaron esa urgencia?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000073, Pregunta relativa a inversiones en institutos de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones en institutos de Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿En cuánto se ha visto reducida la partida presupuestaria para gastos de funcionamiento corriente (agua, 
luz, fotocopias, material escolar...) de los institutos del municipio de Marbella (Málaga) respecto al año 2011?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación ingresar a los institutos de Marbella la cantidad des-
tinada a esos gastos para el presente curso?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación ingresar la partida presupuestaria correspondiente al 
curso pasado destinada a inversiones (reformas y mejoras) para los institutos de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000074, Pregunta relativa a Agencia Pública Empresarial hospital Costa del Sol en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a Agencia Pública Empresarial hospital Costa del Sol en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Agencia Pública Empresarial hospital Costa del Sol adoptar alguna medida que vaya a 
suponer algún cambio en las condiciones laborales y/o reducción de plantilla de los trabajadores del hospital 
Costa del Sol de Marbella?

En su caso, ¿en qué van a consistir?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000075, Pregunta relativa a plataforma firma electrónica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a plataforma firma electrónica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

@firma es la plataforma electrónica de la Junta de Andalucía para autenticación y firma electrónica.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué servicios presta la Consejería de Hacienda y Administración Pública a otras administraciones en 
esta materia, y cuál es su presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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9-13/PE-000076, Pregunta relativa a contratos con el Ente Público de Infraestructuras y Servicios Edu-
cativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a contratos con el Ente Público de Infraestructuras y Servicios Educativos.

PREGUNTAS

¿Qué contratos, a fecha de enero del 2013, tiene suscritos la Consejería de Educación con el Ente Pú-
blico de Infraestructuras y Servicios Educativos para dar servicios educativos en la provincia de Málaga?

¿Qué empresas son las beneficiarias y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/PE-000077, Pregunta relativa a competencias en formación de la Consejería de Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a competencias en formación de la Consejería de Educación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo ha realizado traspaso de competencias en 
materia de Formación Profesional para el Empleo a la Consejería de Educación, habiéndose anunciado, en el 
mes de enero del 2013, la plena asunción de las transferencias y puesta en funcionamiento de la Formación 
por el Empleo dentro de la Consejería de Educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué procedimiento ha sido llevado a cabo para ello; qué materias han sido transferidas a la Consejería 
de Educación, y cuál es la valoración sobre el funcionamiento de las competencias transferidas?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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9-13/PE-000078, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en 
la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000079, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales en la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000080, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la 
provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000081, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Al-
mería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de 
Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000082, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000083, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000084, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provin-
cia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000085, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000086, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000087, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en la provin-
cia de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en 
la provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000088, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Almería durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la 
provincia de Almería durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Almería, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Rosario Soto Rico.
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9-13/PE-000089, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia 
e Igualdad en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000090, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administra-
ción Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000091, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Cá-
diz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación 
en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000092, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000093, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y 
Administración Pública en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000094, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provin-
cia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y 
Vivienda en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000095, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000096, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Salud y 
Bienestar Social en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000097, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en la provin-
cia de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000098, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Cádiz durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y 
Deporte en la provincia de Cádiz durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Cádiz, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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9-13/PE-000099, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en 
la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000100, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales en la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000101, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la 
provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000102, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Cór-
doba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de 
Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000103, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000104, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Sevilla, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000105, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provin-
cia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000106, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000107, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000108, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en la provin-
cia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en 
la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000109, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la 
provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Córdoba, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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9-13/PE-000110, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en 
la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000111, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y 
Relaciones Institucionales en la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000112, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la 
provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000113, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Gra-
nada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de 
Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000114, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo en la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000115, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración 
Pública en la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000116, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provincia 
de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en 
la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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9-13/PE-000117, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente en la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000118, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la pro-
vincia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Salud y Bienestar Social en la 
provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000119, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en la provin-
cia de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Turismo y Comercio en 
la provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000120, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la provincia 
de Granada durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Cultura y Deporte en la 
provincia de Granada durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Granada, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Eva Martín Pérez.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000121, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia e Igualdad en la 
provincia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de la Presidencia 
e Igualdad en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000122, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales en la provincia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Administra-
ción Local y Relaciones Institucionales en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000123, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e Interior en la provincia 
de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Justicia e 
Interior en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000124, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Educación en la provincia de Huelva 
durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Educación 
en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 109

CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000125, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo en la provincia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000126, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y Administración Públi-
ca en la provincia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Hacienda y 
Administración Pública en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000127, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y Vivienda en la provin-
cia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Fomento y 
Vivienda en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.



BoLETÍN oFICIAL dEL PArLAMENTo dE ANdALuCÍA

Núm. 164 IX LEGISLATURA 15 de febrero de 2013

Pág. 112

CoNTroL dE LA ACCIÓN dEL GoBIErNo y dE LA AdMINISTrACIÓN

PrEGuNTAS PArA rESPuESTA ESCrITA Por EL CoNSEjo dE GoBIErNo

9-13/PE-000128, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Am-
biente en la provincia de Huelva durante 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de febrero de 2013
Orden de publicación de 11 de febrero de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones de la Consejería de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente en la provincia de Huelva durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué inversiones reales y transferencias de capital tiene previsto realizar esta Consejería en la provincia 
de Huelva, durante 2013, indicando proyecto, municipio, importe de la inversión y finalidad u objetivo?

Parlamento de Andalucía, 23 de enero de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Concepción Sacramento Villegas.
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CoMPoSICIÓN y orGANIZACIÓN dE LA CÁMArA

dIPuTAdoS

Resolución de 4 de febrero de 2013, de la Presidencia, por la que se ordena la publicación de las de-
claraciones sobre actividades y retribuciones y sobre bienes e intereses de los Diputados y Diputadas 
que durante el mes de enero de 2013 han sido objeto de presentación o modificación y que se encuen-
tran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Retribuciones de la Cámara

Orden de publicación de 5 de febrero de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Presidente del Parlamento de Andalucía, a tenor de lo dispuesto en el artículo 16 del Reglamento de 
la Cámara acuerda ordenar la publicación, en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el Boletín Oficial del 

Parlamento de Andalucía, del contenido de las declaraciones sobre actividades y retribuciones y sobre bienes 
e intereses de los Diputados y Diputadas que durante el mes de enero han sido objeto de presentación o 
modificación, y que se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, Bienes, Intereses y Retribuciones 
de la Cámara.

Sevilla, 4 de febrero de 2013. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Gracia Navarro.
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. IX LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 25 de marzo de 2012 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE

APELLIDOS
CARMONA RUIZ 

NOMBRE
RAFAEL

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
CÓRDOBA 

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO POPULAR 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  Parlamento de Andalucía  

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de  MIEMBRO DEL
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE RTVA 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de circunstancias

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES Y RETRIBUCIONES
- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de 
inicio 

Situación de servicios especiales o 
equivalente 

Universidad de Sevilla Profesor asociado 1-1-1990 Suspensión de contrato 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Sevilla 50% de 61.411,71
P O Sevilla 50% de 4.768,80
P V Huelva 50% de 33.097,20

(*)  P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**)  V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)   11.757,28  euros

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, 
CERTIFICADOS DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad Valor (euros) 
Aportaciones voluntarias al capital social de C. Arquitectos 3.425,77
Capital social Caja de Arquitectos 424,64
Acciones Banco Santander 1.156,36
Huertos Solares Siglo XXI S.L. 1.500,00

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

Volkswagen Touareg 37.400,00
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- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 

Ges seguro de vida 113.850,00
Generali seguros 120.201,00

- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O  DEUDAS 

Descripción Valor (euros)

Préstamo hipotecario Caja de Arquitectos 73.391,91

En Sevilla, a  21 de enero de 2013 
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. IX LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 25 de marzo de 2012 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE

APELLIDOS
NAVARRO GARZÓN 

NOMBRE
MICAELA

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
JAÉN

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCÍA 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del Parlamento de Andalucía  

Hasta el momento de su elección como Diputado o Diputada ha venido o viene desempeñando la profesión/cargo público de  CONSEJERA PARA LA 
IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES, RETRIBUCIONES, BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Actualización de datos

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES
- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 
P V Jaén 69.383,00
P V Sevilla 65.157,91
P O Sevilla 8.096,58

(*)  P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**)  V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)   4.000,00  euros

- ACCIONES Y PARTICIPACIONES EN CAPITAL DE SOCIEDADES, TÍTULOS DE DEUDA PÚBLICA, FONDOS DE INVERSIONES, 
CERTIFICADOS DE DEPÓSITOS Y OTROS VALORES MOBILIARIOS (a la fecha de declaración) 

Entidad Valor (euros) 
Depósito de valores Banco Santander 7.000,00

- SEGUROS DE VIDA CUYA INDEMNIZACIÓN SUPERE LA CIFRA DE 30.000 EUROS Valor (euros) 

Plan de pensiones Banco Santander 62.000,00

- CRÉDITOS, PRÉSTAMOS O  DEUDAS 

Descripción Valor (euros)

Hipoteca Unicaja 70.000

En Sevilla, a 29 de enero de 2013    
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rÉGIMEN INTErIor

NorMAS

Acuerdo de 13 de febrero de 2013, de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de modificación de los 
servicios informáticos

Orden de publicación de 13 de febrero de 2013

Tras la redacción en 1989 del Plan Informático del Parlamento de Andalucía, se puso en funcionamiento 
el Centro Informático, al que se atribuyeron, entre otras funciones, la ejecución de los objetivos y la política 
informática definida por la Cámara; el control sobre los sistemas de información del Parlamento; la planificación 
de los recursos informáticos necesarios para atender a los Grupos parlamentarios y a la propia administración 
parlamentaria, y el control de equipos y establecimiento de medidas de seguridad informática.

El Centro Informático fue dotado de una plantilla; dirigida por un Jefe del Centro con rango de Jefe de 
Servicio; estructurada en tres áreas: sistemas, explotación y desarrollo de aplicaciones.

Después de más de trece años de funcionamiento del Centro Informático, y tras un período en el que la 
Cámara había realizado grandes esfuerzos en la línea de modernización de sus infraestructuras informáti-
cas y de telecomunicaciones, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día 26 de marzo de 
2003, acordó la modificación de la estructura de los servicios informáticos, para lo cual creó el Servicio de 
Internet y Servicios Externos junto a otros nuevos puestos de trabajo informáticos, y redistribuyó las funcio-
nes tecnológicas entre este Servicio y el Centro Informático. La reforma respondía a la idea de separar las 
funciones internas (administración y gestión), de las externas (soporte a los señores/as Diputados/as, y en 
general tareas con proyección externa de la información).

Tanto el Centro Informático como el Servicio de Internet y Servicios Externos se estructuraron en dos 
áreas: sistemas y desarrollo. Estableciéndose una estructura dirigida por un Jefe de Servicio y varios jefes 
de departamento.

El Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de marzo de 2003, que creó el Servicio de Internet y Servicios 
Externos, exigió, expresamente, la coordinación de los dos servicios informáticos para la mejor optimización 
de los recursos comunes que empleen. Por ello, para facilitar esa coordinación, el 1 de octubre de 2008, la 
Mesa acordó crear el puesto denominado Subdirector/a de Informática.

Esta estructura se ha mantenido hasta el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de octubre de 2012, 
que ha modificado la Relación de Puestos de Trabajo del Parlamento de Andalucía, suprimiendo los puestos 
de Subdirector/a de Informática y de Jefe de Servicio de Internet y Servicios Externos.

Con esta modificación, y con la nueva estructura que ahora se pretende implantar, se quiere obtener la 
máxima coordinación, al refundir en un sólo Servicio todas las funciones relativas a la prestación de servi-
cios relacionados con las tecnologías de la información en sentido amplio. Lo anterior incluye la asunción de 
tareas relativas al soporte de todas las herramientas de comunicación digital en las que la Cámara participa 
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como cauce para facilitar la comunicación con la ciudadanía, incluido el de las redes sociales en las que hay 
presencia del Parlamento. Por último, asumirá funciones de control en el cumplimiento de las obligaciones 
en materia de protección de datos de carácter personal.

Con esta mayor coordinación se espera mejorar la eficacia y la eficiencia de la organización, ya que al 
unificarse medios humanos y materiales se evitan duplicidades de funciones y elementos, compartiéndose 
los recursos.

El Servicio, tal y como se configura, se estructura en cuatro áreas que son: Desarrollo de Aplicaciones 
Corporativas, Portales de Información y Redes Sociales; Sistemas de Información y Audiovisuales, y Red y 
Comunicaciones, a las que se asigna el personal correspondiente.

La aprobación de esta estructura supone la modificación de la Relación de Puestos de Trabajo del Par-
lamento de Andalucía, del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior y de las Normas de Contratación del 
Parlamento de Andalucía.

Con carácter previo a la aprobación de la modificación se ha dado cumplimiento a lo establecido en el 
Capítulo IV del Título II del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, respecto a la participación 
de los representantes del personal, habiéndose alcanzado acuerdo en lo relativo a la estructura del Servicio 
de Informática.

En su virtud, la Mesa de la Cámara en su sesión del día 13 de febrero de 2013, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 28.1.1º y 3º del Reglamento del Parlamento de Andalucía,

HA ACORDADO

Primero. Crear el Servicio de Informática y suprimir el Centro Informático, por lo que se modifica el Es-
tatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de Andalucía del modo siguiente:

a) Se modifica la letra l) del artículo 5 del Estatuto de Gobierno y Régimen Interior del Parlamento de 
Andalucía, que quedará con el siguiente contenido: “l) Servicio de Informática”.

b) Se modifica la denominación del Capítulo XIII del Título II, y la redacción del artículo 31 del citado 
Estatuto que quedarán con el siguiente contenido:

“Capítulo XIII. Del Servicio de Informática
Artículo 31.
1. Al Servicio de Informática corresponden las siguientes funciones:
a) Ejecutar los objetivos y la política informática definida por la Cámara.
b) Organizar el conjunto de actividades informáticas relacionadas con el Parlamento de Andalucía, tanto 

a nivel interior como exterior.
c) Efectuar el control sobre los sistemas de informatización del Parlamento.
d) Efectuar el control del cumplimiento de las obligaciones establecidas en materia de protección de datos 

de carácter personal.
e) Planificar los recursos informáticos necesarios para atender las necesidades tanto de los Grupos Par-

lamentarios como de la labor administrativa de la Cámara.
f) Control e inventario de equipos físicos y lógicos, así como elaborar las propuestas de seguridad de los 

equipos físicos y de la explotación del Centro.
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2. El Servicio de Informática estará a cargo de un funcionario con la categoría de Jefe de Servicio, al que 
se adscribirá el personal adecuado para el desempeño de las funciones encomendadas

Segundo. Modificar parcialmente la Relación de Puestos de Trabajo del Parlamento de Andalucía del 
modo siguiente:

a) El puesto de trabajo denominado Jefe o Jefa del Centro Informático pasa a denominarse Jefatura del 
Servicio de Informática, modificándose además el nivel del complemento de destino que pasa a ser el 28.

b) El puesto de trabajo denominado Jefe o Jefa del Departamento de Sistemas del Centro Informático 
pasa a denominarse Responsable (Jefatura) de Red y Comunicaciones del Servicio de Informática.

c) El puesto de trabajo denominado Jefe o Jefa del Departamento de Desarrollo y Mantenimiento de Apli-
caciones del Centro Informático pasa a denominarse Responsable (Jefatura) de Desarrollo de Aplicaciones 
Corporativas del Servicio de Informática.

d) Se suprime el puesto de trabajo denominado Técnico Superior (especialidad informática) del Centro 
Informático.

e) Los puestos de trabajo denominados Administrador o Administradora de Red, Administrador o Adminis-
tradora de Sistemas, Analista Programador y Administrador o Administradora de Bases de Datos del Centro 
Informático pasan a denominarse Técnico/a Informático/a del Servicio de Informática.

f) Dos de los puestos de trabajo denominados Asesor o Asesora de Microinformática del Centro Infor-
mático se integran en el Servicio de Informática, conservando su denominación y resto de características.

g) Los puestos de trabajo denominados Programador o Programadora de sistemas-Operador u Opera-
dora, y uno de Asesor de Microinformática del Centro Informático, pasan a denominarse Ayudante Técnico 
Informático del Servicio de Informática.

h) El puesto de trabajo denominado Jefe o Jefa del Departamento de Sistemas del Servicio de Internet y 
Servicios Externos pasa a denominarse Responsable (Jefatura) de Sistemas de Información y Audiovisuales 
del Servicio de Informática.

i) El puesto de trabajo denominado Jefe o Jefa del Departamento de Desarrollo del  Servicio de Internet 
y Servicios Externos pasa a denominarse Responsable (Jefatura) de Portales de Información y Redes So-
ciales del Servicio de Informática.

j) Los puestos de trabajo denominados Analista Programador y Técnico o Técnica de Sistemas del Servicio 
de Internet y Servicios Externos pasan a denominarse Técnico/a Informático/a del Servicio de Informática.

k) Los puestos de trabajo denominados Programador o Programadora de Sistemas del Servicio de In-
ternet y Servicios Externos pasan a denominarse Ayudante Técnico Informático del Servicio de Informática.

Las personas que actualmente desempeñan los puestos de la anterior estructura pasarán a ocupar los 
puestos de trabajo resultantes de la presente modificación, con el mismo carácter en que los venían ocupando.

En el anexo del presente Acuerdo se recoge la Relación de Puestos de Trabajo correspondiente al Ser-
vicio de Informática.

Tercero. Se modifican las Normas de Contratación en el Parlamento de Andalucía del modo siguiente:
a) Se suprime el siguiente párrafo final en el artículo 6.2 de las Normas de Contratación en el Parlamento 

de Andalucía:
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“En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
deberá asistir, como vocal, a la Mesa de Contratación el Subdirector de Informática. Los miembros suplentes 
del mismo, en función del objeto del expediente de contratación, serán las personas titulares de los servicios 
o unidades afectados, incluidos en su ámbito de competencia.”.

b) Se suprime el siguiente inciso del párrafo primero del artículo 9.2 de las Normas de Contratación en 
el Parlamento de Andalucía:

“En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
la persona titular de la Subdirección de Informática será la competente para la propuesta de iniciación del 
contrato”.

c) Se suprimen los siguientes incisos del artículo 16.2 y 3 de las Normas de Contratación en el Parla-
mento de Andalucía:

2. “En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
la citada propuesta de pago deberá ser realizada por la persona titular de la Subdirección de Informática”.

3. “En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
el citado informe deberá emitirse por la persona titular de la Subdirección de Informática...”

d) Se suprimen los siguientes incisos del artículo 17.2 y 3 de las Normas de Contratación en el Parla-
mento de Andalucía:

2.” En el caso de tratarse de propuestas de gastos incluidos en el ámbito de la función informática, la 
referida propuesta deberá realizarse por la persona titular de la Subdirección de Informática”. 

3. “En el caso de tratarse de propuestas de gastos incluidos en el ámbito de la función informática, las 
referidas copias de las propuestas informadas favorablemente se remitirán a la persona titular de la Subdi-
rección de Informática”.

“En el caso de tratarse de facturas relativas a propuestas de gastos incluidos en el ámbito de la función 
informática, la conformidad de las mismas deberá suscribirse por la persona titular de la Subdirección de 
Informática.”

e) Se suprime el siguiente inciso del artículo 18.3 de las Normas de Contratación en el Parlamento de 
Andalucía:

“En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
asistirá a dicho acto la persona titular de la Subdirección de Informática.”

f) Se suprime el siguiente inciso del artículo 19.2 de las Normas de Contratación en el Parlamento de 
Andalucía:

“En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 
la referida propuesta deberá realizarse por la persona titular de la Subdirección de Informática”.

g) Se suprime el apartado 6.º del artículo 20 de las Normas de Contratación en el Parlamento de Andalucía.
h) Se suprime el siguiente inciso del artículo 21.2 de las Normas de Contratación en el Parlamento de 

Andalucía:
“En el caso de tratarse de expedientes de contratación incluidos en el ámbito de la función informática, 

la propuesta prevista deberá realizarse por la persona titular de la Subdirección de Informática”.
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Cuarto. El presente Acuerdo entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del 

Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 13 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.

ANEXO 
RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO DEL SERVICIO DE INFORMÁTICA

denominación del puesto Nº Adscripción Modo de 
acceso Subgrupo Nivel Cuerpo Complemento* 

Específico
Jefatura del Servicio 1 F LD A1 28 Técnicos Superiores 22761,6
Ayudante Técnico 1 F PC/SO C1 22 Oficiales de Gestión 15017,28

Jefatura de Desarrollo de 
Aplicaciones Corporativas

1 F PC/SO A1 26 Técnicos Superiores 16967,64

Técnico/a Informático/a 1 F PC/SO A2 24 Técnicos Diplomados 16602,48
Jefatura de Portales de In-
formación y Redes Sociales

1 F PC/SO A1 26 Técnicos Superiores 16967,64

Técnico/a Informático/a 2 F PC/SO A2 24 Técnicos Diplomados 16602,48
Jefatura de Sistemas de In-
formación y Audiovisuales

1 F PC/SO A1 26 Técnicos Superiores 16967,64

Técnico/a Informático/a 3 F PC/SO A2 24 Técnicos Diplomados 16602,48
Ayudante Técnico 1 F PC/SO C1 22 Oficiales de Gestión 15017,28
Asesor de Microinformática 2 F PC/SO C1 22 Oficiales de Gestión 15017,28
Jefatura de Red y Comuni-
caciones

1 F PC/SO A1/A2 26
Técnicos Superiores/
Técnicos Diplomados

16967,64

Técnico/a Informático/a 1 F PC/SO A2 24 Técnicos Diplomados 16602,48
Ayudante Técnico 2 F PC/SO C1 22 Oficiales de Gestión 15017,28

* Las cantidades consignadas en el concepto de complemento específico no incluyen la reducción establecida en virtud del Acuerdo 
de 5 de julio de 2012, por lo que hasta tanto sea de aplicación dicho Acuerdo deberán experimentar la consiguiente reducción.
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rÉGIMEN INTErIor

PErSoNAL y orGANIZACIÓN AdMINISTrATIVA

Nombramiento de doña María Ángeles Conde Díaz para prestar servicios, con carácter provisional, en 
el cuerpo técnico del Parlamento de Andalucía, escala de técnicos superiores, especialidad: correc-
tores de texto

Orden de publicación de 13 de febrero de 2013

Vista la Resolución del Letrado Mayor de 11 de diciembre de 2012, por la que se aprueba la bolsa de 
Trabajo del cuerpo técnico del Parlamento de Andalucía, escala de técnicos superiores, especialidad: co-
rrectores de texto, y de conformidad con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 28 de noviembre de 2012, 
por la que se aprueban las normas para la selección y nombramiento provisional de funcionarios conforme 
a lo previsto en el artículo 18.2 del Estatuto del Personal del Parlamento de Andalucía, y para la cobertura 
provisional de vacantes adscritas a personal laboral, siendo urgente y necesaria la cobertura de un puesto 
de la especialidad de correctores de texto, adscrito al Servicio de Publicaciones Oficiales, se procede a este 
nombramiento provisional, en tanto en cuanto no dispongan otra cosa las normas reguladoras de dichos 
nombramientos, actualmente en proceso de consideración en el seno de la mesa de negociación.

La Mesa de la Cámara, en su sesión del día 13 de febrero de 2013,

HA ACORDADO

Nombrar a doña María Ángeles Conde Díaz para prestar servicios, con carácter provisional, como funcio-
naria del cuerpo técnico del Parlamento de Andalucía, escala de técnicos superiores, especialidad: correctores 
de texto, en el Servicio de Publicaciones Oficiales, con efectos económicos y administrativos desde el día 
de su publicación.

El cese podrá tener lugar en cualquier momento por acuerdo del órgano que efectúa la presente desig-
nación, y se producirá, necesariamente, en el momento en que se ocupe la plaza conforme al procedimiento 
que en su caso se establezca para los nombramientos provisionales de funcionarios, y, en todo caso, si se 
produjera su provisión definitiva.

Sevilla, 13 de febrero de 2013. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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